



Название проекта

Футбол с душой: жизнь за пределами города

Мы — футбольная
команда из села
Чистополье,
расположенного в
Ленинском районе
Республики Крым.

Наш путь начался в
2013 году как небольшой
сельский клуб
любителей футбола.

Но с тех пор мы
выросли в настоящую
спортивную секцию для
школьников не только
нашего села, но и всех
ближайших населённых
пунктов в радиусе 20
километров.





История проекта

Наш тренер Андрей Николаевич Белов — простой сельский парень, который в юности занимался кикбоксингом и добивался значительных успехов.

Становился чемпионом Крыма и неоднократно побеждал на престижных турнирах по этому виду спорта.

С детства всегда любил футбол и после тренировок всегда спешил на велосипеде домой, чтобы перекусить и отправиться на край деревни, где с ребятами собирались встречать коров с выпаса.

Там были ворота, сделанные из брёвен, и мальчишки играли до позднего вечера, порой забывая о том, зачем пришли. За это часто получали от родителей нагоняй, что не привели скотину домой вовремя, чтобы подоить молоко.





В далёком 2013 году, будучи уже в зрелом возрасте, решил собрать повзрослевших ребят в одну команду. Они начали тренироваться для себя, а потом решили участвовать в городских соревнованиях. Постепенно превратились в полноценный футбольный клуб «Чистополье».



АРГУМЕНТЫ

Под руководством тогда юного играющего тренера ребята начали достигать первых успехов, становясь призёрами, а затем и чемпионами города Керчь по мини-футболу.

Ворвавшись в элиту городских команд, сумев покорить своей игрой сердца болельщиков и признание футбольной общественности.

**С рождением своих детей
у него появились мысли
заняться детским
футболом.**

**В 2019 году взял группу
ребят 2012-2013 года
рождения.**

**Для себя Андрей
Николаевич поставил
задачу доказать, что из
сельских мальчишек
можно создать хорошую
боевую команду.**





Постепенно к нему присоединились родители юных футболистов, которые начали оказывать поддержку — эмоциональную и материальную, делясь ресурсами и своим свободным временем.



Спустя пять лет можно констатировать, что цель вполне реальна.

В команде собран классный дружный коллектив, ребята ежедневно много работают на тренировках и уже показывают отличный результат, играя на равных, а порой и лучше городских команд.

Скромную команду из нашего села знают во всех уголках нашей Республики.

А когда ребята выезжают на турниры на материк, где дают бой очень сильным командам из городов Ростова-на Дону, Краснодара и многих других, соперники думают, что наша команда из города, даже не подозревая, что численность нашего села немногим больше 1500 человек.





Сегодня у нас есть своя
фан-база, мы стали
победителями
региональных
чемпионатов и
стремимся привлечь
молодёжь к активному и
здравому образу жизни.

По словам
самого Андрея
Николаевича,
главная задача
— вырастить
молодёжь,
которая будет
уважать
других людей
и помогать им.





-Приобщить ребят к активному и здоровому образу жизни через занятия футболом - Поддерживать порядок на стадионе и вместе с родителями участвовать в субботниках, тем самым внося свой вклад в благоустройство родного села.

-Научить их
готовить
еду на
открытом
огне и
проводить
свободное
время с
пользой и
интересом.

ГЕ 8 PRO
CAMERA



А **ещё важно научить ребят добиваться своих целей.**

Большая семья
ФК «Чистополье» надеется, что ваша поддержка и широкая огласка нашего проекта помогут нам реализовать нашу цель — реконструкцию покрытия на футбольном поле в селе Чистополье.

Это будет способствовать дальнейшему развитию футбола, а также станет вдохновляющим примером того, что нет ничего невозможного, если приложить достаточно усилий и настойчиво двигаться к своей мечте.

